

Εταιρεία 29-11-1994 510
 Ο Διοικητικός Επιμελητής
 ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧ. ΠΟΥΛΥΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ
 ΦΕΙΔΙΟΥ 6 ΤΗΛ. 3605120
 106 75 ΑΘΗΝΑΙ

ΣΤΟ ΜΟΝΟΜΕΛΕΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΓΩΓΗ

Γεωργίου Α.Γερόλυμπου, κατοίκου Αθηνών (Ιερά Οδός 309)

ΚΑΤΑ

Της Εταιρίας περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία "ΘΥΜΙΟΣ ΠΕΡΣΙΔΗΣ ΕΚ-
 ΔΟΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ" νόμιμα εκπροσωπούμενης, που εδρεύει στην Αθήνα
 (Ζαΐμη 38) ιδιοκτήτριας του μηνιαίου περιοδικού "ΔΥΝΑΜΙΚΟ".



Α. Στο τεύχος Οκτωβρίου 1994 (No 96) του μηνιαίου περιοδικού "ΔΥΝΑΜΙΚΟ" - ι-
 διοκτήτρια του οποίου είναι η εναγομένη - υπήρξαν ωρισμένα δημοσιεύματα, αναφερόμε-
 να σε μένα, που είναι αναληθή συκοφαντικά και τα οποία προσέβαλαν την
 προσωπικότητά μου. Οι αναγνώστες του παραπάνω περιοδικού έλαβαν γνώση των συκο-
 φαντικών αυτών δημοσιευμάτων, τα οποία προσέβαλαν την προσωπικότητά μου, με προ-
 σέβαλαν σαν αθλητή αλλά και σαν διοικητικό παράγοντα της Ελληνικής Ομοσπονδίας
 Καράτε.

Συγκεκριμένα στην σελίδα 10 του παραπάνω περιοδικού δημοσιεύθηκε το παρακάτω
 απαράδεκτο και αναληθές δημοσίευμα :

—"Κανείς δεν είπε ούτε σκέφθηκε ότι ο κύριος καταγγέλλων για τα χαρακτηρι-
 στικά νταν κ.Γερόλυμπος έδωσε για τέταρτο νταν κεκλεισμένων των θυρών για να δώσει
 για προπονητής Β, καθώς και ότι π έρασε την σχολή προπονητών με μπανταρισμένο
 πόδι από ατύχημα, πράγμα όμως που σημαίνει τυπικά απουσίες από τα πρακτικά μαθήμα-
 τα. Επομένως πρέπει να του αφαιρεθούν και τα δύο διπλώματα και να ξαναδώσει από την
 αρχή!"—

Το δημοσίευμα αυτό είναι αναληθές και ο συντάκτης του κειμένου Θύμιος Περσί-
 δης- ασχολούμενος και αυτός με το καράτε και αναμιχθείς στα της διοικήσεως της Ομο-
 σπονδίας Καράτε και της Σχολής Προπονητών της παραπάνω Ομοσπονδίας- ήξερε την
 αλήθεια και την απέκρυψε θέλοντας να με εκθέσει και προσβάλει βαναύσα στους λοιπούς
 αθλητές -προπονητές και αναγνώστες του περιοδικού του.

Η πραγματικότητα - την οποία απέκρυψε ο συντάκτης του δημοσιεύματος κατά
 τρόπο απαράδεκτο και αξιόποينو αν και την ε γνώριζε ή ώφειλε να την γνωρίζει -είναι
 ότι λόγω ακριβώς του τραυματισμού μου είχα ζητήσει από τον Δ/ντη της Σχολής Προπο-
 νητών- που ήταν ο συντάκτης του δημοσιεύματος Θύμιος Περσίδης —- και από τον διδά-
 σκοντα καθηγητή της Σχολής κον Σανιώτη να μην εξετασθώ στα πρακτικά μαθήματα



στην πρώτη εξεταστική περίοδο που ήταν αλλά στην αμέσως επόμενη προκειμένου να μην υποστώ καποια σοβαρότερη βλάβη στην υγεία μου. Πράγματι εξετάσθηκα στα θεωρητικά μαθήματα όπου συγκέντρωσα βαθμολογία 9,3 και ήμουνα τέταρτος στην σειρά επιτυχίας και εξετάσθηκα στα πρακτικά μαθήματα την αμέσως επόμενη περίοδο (Φεβρουάριος 1993) με απόλυτη επιτυχία.

Επίσης στην σελίδα 11 του παραπάνω περιοδικού δημοσιεύθηκε το παρακάτω δημοσιεύθηκε το παρακάτω δημοσίευμα :

...” 4.Ο Ζαχόπουλος ισχυρίζεται πως έχει 80 συλλόγους και 3000 αθλητές. Αποτελεί λοιπόν μία καλή αγορά


5.Ο Γερόλυμπος είναι αποκλειστικός αντιπρόσωπος των φορμών καράτε ΚΑΜΙΚΑΖΕ. Γνωστό αυτό . Πουλάει σε όλους τους συλλόγους, αλλά και στην Ομοσπονδία κατά παράβαση του 75/75 και κατά απόλυτη γνώση αυτού του γεγονότος από τους κ. Σανιώτη, Οικονομάκη, Παπαδημητρόπουλου αλλά και του εύθικτου Κραββαρίτη.....

.....8. Ποιόν ακριβώς ρόλο θα παίξει στα τελευταία ο Γερόλυμπος που είναι συνδεδεμένος κρίκος όλων αυτών των ατόμων και των λειτουργιών ; Ποιά συμμετοχή έχουν οι Σανιώτης, Οικονομάκης, Βερώνης, Μπουλούμπασης, Κοσμίδης και τα άλλα μέλη του Δ.Σ.;"

Το δημοσίευμα αυτό είναι επίσης ψευδές και δημοσιεύθηκε, μολονότι ο συντάκτης του Θύμιος Περσίδης εγνώριζε ότι είναι αναληθές, γιά να με προσβάλει και να δημιουργήσει την εσφαλμένη εντύπωση ότι χρησιμοποιώ την ιδιότητα του αθλητή και του διοικητικού παράγοντα γιά επαγγελματικούς λόγους.

Η πραγματικότητα είναι - και την γνωρίζει ο συντάκτης του δημοσιεύματος- ότι αντιπρόσωπος γιά τις φόρμες ΚΑΜΙΚΑΖΕ είναι η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία Α και Γ. ΓΕΡΟΛΥΜΠΟΣ ΑΕ” της οποίας είμαι μέτοχος με ποσοστό 25%. Η παραπάνω εταιρία σαν κύρια εμπορική δραστηριότητα έχει αυτή της εισαγωγής και εμπορίας ελαστικών και δευτερευόντως ασχολείται με τις παραπάνω φόρμες. Ουδέποτε επώλησα ή ζήτησα κάτι ανάλογο από την Ομοσπονδία Καράτε σχετικά με τις φόρμες ΚΑΜΙΚΑΖΕ, η δε παραπάνω ανώνυμη εταιρία δεν έχει συμμετάσχει ούτε μία φορά σε σχετικούς διαγωνισμούς της Ομοσπονδίας Καράτε γιά προμήθεια αθλητικών ειδών.

Αυτά όλα ήταν γνωστά στον συντάκτη του δημοσιεύματος, ο οποίος ψευδόμενος δημιουργεί εσφαλμένες εντυπώσεις στους αναγνώστες του γιά μένα και συνδέει την παρουσία μου στο χώρο της Ομοσπονδίας με γεγονότα και καταστάσεις άσχετες με την πραγματικότητα. Στο σημείο αυτό πρέπει να σημειώσω και κάτι που είναι πολύ χαρακτηριστικό και ταυτόχρονα αποδεκνύει περίτρανα τις προθέσεις του συντάκτη. Ο Θύμιος Περσίδης, συντάκτης του δημοσιεύματος, συνδέοντας αυθαίρετα και παράνομα το όνομά



μου με την Ομοσπονδία ,τους συλλόγους και τις φόρμες KAMIKAZE δηλώνει ότι πού-
λάω φόρμες στους συλλόγους κατά παρά βάση του Ν.75/75. Γνωρίζει πολύ καλά όμως ο
συντάκτης αυτός ότι αυτό είναι αναληθές και όχι μόνο αυτό, γνωρίζει επίσης πολύ καλά
ότι κατά καιρούς χρηματοδοτώ -με άτοκα δάνεια της τάξεως 4.000.000-7.000.000- την ο-
μοσπονδία καράτε για τις ανάγκες λειτουργία της όταν καθυστερεί η καταβολή της σχε-
τικής κρατικής επιχορήγησης. Γνωρίζει επίσης καλά ο συντάκτης αυτός ότι ο ίδιος έχει
πουλήσει αθλητικό υλικό στην Ομοσπονδία καθώς επίσης και διάφορες ποσότητες του
περιοδικού "ΔΥΝΑΜΙΚΟ".

Να σημειωθεί δε και κάτι άλλο για την πρόθεση του συντάκτη και την γνώση των
πραγμάτων από τον συντάκτη. Απο τότε που η Ομοσπονδία Ερασιτεχνική καράτε συστή-
θηκε, ο Θύμιος Περισίδης ήταν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της μέχρι 14/9/1991 και
στη συνέχεια παρίστατο στις συνεδριάσεις του Δ.Σ. μέχρι τον Σεπτέμβριο 1994. Επομένως
εγνώριζε άριστα ότι όλα τα παραπάνω αναφερόμενα -και συνταχθέντα από τον ίδιο- εί-
ναι ψευδή.

Επειδή τα παραπάνω δημοσιεύματα που ήλθαν σε γνώση των αναγνωστών του πε-
ριοδικού αλλά και αναπαράχθηκαν και ήλθαν σε γνώση ευρύτερου αριθμού συμπολιτών
του είναι δε ψευδή προσβλητικά και θίγουν βαρύτατα την προσωπική και κοινωνική
υπόσταση.

Ο συντάκτης του δημοσιεύματος είναι υπαίτιος για την βαρύτατη προσβολή που μου
έγινε και μάλιστα αποδεικνύεται ότι είχε δόλο δεδομένης της ιδιότητας του συντάκτη
-όπως αναφέρεται παραπάνω- και της γνώσης που είχε ως εκ της ιδιοτητάς του με στόχο
την πρωσοπικοτητά μου την αθλητική μου παρουσία και την ιδιοτητά μου ως διοικητικού
παράγοντα της Ομοσπονδίας καράτε. Η συμπεριφορά του συντάκτη είναι απαράδεκτη
και αξιόποινη αποδοκιμαζόμενη απο την έννομη τάξη. Ο τύπος είναι ελεύθερος αλλά και
υπεύθυνος. Η καθιέρωση προνομιακής ασυδοσίας εν ονόματι της ελευθερίας του τύπου
αντιβαίνει στη θεμελιώδη συνταγματική και δημοκρατική αρχή της ισότητας των πολι-
τών ενώπιον του Νόμου και στους Νόμους -δημοσίας τάξεως- που προστατεύουν το από-
λυτο αγαθό της προσωπικότητας.

Επειδή από τα παραπάνω δημοσιεύματα - που θίγουν τη τιμή και την υπόληψή μου-
έχω υποστεί ηθική βλάβη, πρέπει η εναγόμενη σύμφωνα με το Ν 1178/81, όπως ισχύει σή-
μερα, να υποχρεωθεί να μου καταβάλει, λαμβάνοντας υπ'όψη του βαθμού της υπαιτιότη-
τας της κοινωνικής μου θέσης -Είμαι αντιπρόεδρος Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Καράτε ,
οικονομολόγος, μέλος Δ.Σ. του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθηνών, - και του μεγέθους
της ζημίας που μου προκλήθηκε μετά τη δημοσίευση των ψευδών δημοσιευμάτων,το

ποσόν των δέκα πέντε εκατομμυρίων (15.000.000) δραχμών και μάλιστα νομιμότοκα απο της επιδόσεως της παρούσας μέχρις εξοφλήσεως.

Επειδή η αγωγή μου είναι νόμιμη, βάσιμη και αληθινή αποδεικνυόμενη με έγγραφα και μάρτυρες

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

και όσους θα προσθέσω κατά τη συζήτηση της παρούσας με την επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματός μου

ΖΗΤΩ

Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή μου.

Να υποχρεωθεί η εναγόμενη για τους λόγους που αναφέρονται στο ιστορικό της παρούσας να μου καταβάλει ποσό δέκα πέντε εκατομμυρίων (15.000.000) νομιμότοκα από την επίδοση της παρούσας μέχρις εξοφλήσεως.

Να υποχρεωθεί η εναγόμενη να δημοσιεύσει περίληψη της εκδοθησόμενης απόφασης Σας στο περιοδικό της σύμφωνα με τον Νόμο με τα ίδια στοιχεία και στην ίδια θέση με τα παραπάνω δημοσιεύματα.

Να κηρυχθεί προσωρινά εκτελεστή η απόφαση που θα εκδοθεί και,

Να καταδικασθεί η αντίδικος στη συνολική δικαστική μου δαπάνη.

ΑΘΗΝΑ 3/11/1994

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Κ. ΓΕΛΕΝΙΑΝΟΣ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΠΑΤΡ. ΙΩΑΚΕΙΜ 6^ο ΑΘΗΝΑ

Τηλ. 7246.492 7226.757

Βεβαιώνω ότι είναι πιστό και εξακριβωμένο με αντι-παραβολή φωτοαντίγραφο εγγράφου, πού έχω στα χέρια μου.

Στήν Αθήνα, στις 8.3.1995

Ο Δικηγόρος

ΓΙΑΝΝΗΣ Ν. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟ.

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 86 - ΟΡΟΦΟΣ (ΓΡ. 5)

ΑΘΗΝΑΙ - ΤΗΛ. 36 33 685